

高空掙磚擲摺椅 兩市民傷頭腳

黑衣魔「爭取民主」的手法竟然是無差別傷害無辜市民！? 黑衣魔昨日在多區搗亂及破壞,包括於人多車多的馬路上方天橋高空擲物,所投擲的更包括重型雜物,至少兩名市民駕車駛經薄扶林道香港大學對開時分別被黑衣魔擲下的摺椅與磚頭擊中受傷。



一名司機欲攔開路障時,被高處投擲的磚頭擊中,頭破血流躺臥地上。

「鐵騎士」摺椅襲腳翻車

黑衣魔昨日再發起多區堵路行動,更罔顧道路上的司機以途人安全,在高空擲物堵路。網上有片段拍到有人在通往理工大學的天橋上,向橋下車來往的馬路投擲雜物,其中不少更屬重型物件,包括兩米長的木桌,如不幸擊中途人,不死也重傷。

一名司機欲攔開路障時,被高處投擲的磚頭擊中,頭破血流躺臥地上。

司機搬路障 頭挨磚倒地

下午約4時,同一地點有一名男子駕車駛經該處時下車欲搬走路障,橋上有黑衣魔即向他投擲磚頭。該名男子被擊至頭破血流並躺臥地上,其後救護員到場為他治理。經包紮後,他未有登上救護車前往醫院,並自行駕車離開。

警察公共關係科高級警司江永祥昨日在記者會上說:「我從來無聽過高空擲物可以爭取到民主!」仍有良知的縱暴派,你還要繼續「盲撐」這樣的一班黑衣魔嗎?



單車、膠箱拋路軌。網上圖片

雜物掙路軌 火燒聖誕樹

有暴徒更奪奪人命,竟趁列車駛近前向路軌投擲雜物,險釀出軌意外,將車廂內數以百計乘客的死活置諸不理。其中一列列車在駛經沙田與大圍站時,發現車底卡着一輛單車,列車未能移動,乘客須緊急疏散,消防員協助乘客沿路軌徒步離開,有長者不適,需要戴氧氣罩和上擔架床送院。

兩日的所謂「黎明行動」中,更罔顧人命。昨晚7時許,在東鐵線大學站附近,有多名暴徒不斷將膠箱由天橋投擲路軌,更有物件懸掛在架空電纜上,路軌上滿佈雜物。一列往紅磡方向列車停在火炭站與大埔墟站之間,列車無法前行,乘客要由港鐵職員協助落車,沿路軌步行返回大學站月台,東鐵服務大受影響,其中大埔墟站有數百名乘客等車,一度被擱。

單車膠箱拋路軌

黑衣魔破壞港鐵的手法愈見多端,連鐵



黑衣魔在列車車廂內放火。網上圖片

繼前日發起所謂「黎明行動」、「三罷」,導致各區大亂、火燒處處後,大批毫無人性、草菅人命的黑衣魔昨日繼續在各區四處破壞,除了堵路、縱火、破壞公共設施等慣常手法,更將攻擊的對象直接指向無辜市民:有人無差別高空擲物,有駕車經過的無辜市民頭破血流;有人將鐵釘撒於路上企圖造成交通意外;有人向港鐵路軌投擲汽油彈,有列車更因輾到橫亙路軌的雜物而停駛,幸未釀成出軌意外;有人攻擊載客巴士,有人則在坑渠設陷阱,招招都隨時奪命。

黑衣魔由過往只在周六、日搗亂,演變成近日返工返學的日子也大戰連連;由過往針對警員及持不同政見立場的人士,演變成近日無辜市民也遭殃;由過往高危害區處處有汽油彈,演變成近日鬧市滿佈殺人陷阱,暴徒的惡行,令所有市民人人自危,隨時路經天橋,被暴徒從高處擲下的雜物壓傷;隨時一個不幸,所乘搭的巴士被投汽油彈陷於火海。我們看不見黑衣魔口中的民主、自由,只見到香港一夜間變危城,滿目瘡痍,愛我香港的人,請認清黑衣魔的真面目。

香港文匯報記者 文森

拮車胎燒列車 高空擲物 全城街道遍地殺人陷阱

黑魔恐心襲

招招攞人命



聖誕樹傾時火焰冲天。香港文匯報記者攝

又一城商場職員噴水救火。香港文匯報記者攝



黑衣魔火燒銅鑼灣地下商場,同層樓上居民安危。網上圖片

黑衣魔昨晚在又一城商場向巨型聖誕樹投擲燃燒彈(紅圈)。香港文匯報記者攝

燃彈掙巴士 車長斥謀殺

黑衣魔連續兩天瘋狂攻擊主要公共交通及鐵路系統,運輸業界批相關行為是惡意製造交通安全危機,形同企圖謀殺司機和乘客。本身是巴士車長的汽車交通運輸業總會九龍巴士分會主任黎兆聰過去兩天都有值班,並坦言昨日是他過去五個月以來感覺到最危險的日子,因暴徒明顯針對巴士,比如投擲火彈、打爛倒後鏡、噴漆、在路上放車釘意圖令巴士爆胎,甚至向巴士扔汽油彈,而這些不法行為為都有可能「殺死成人」。他怒問暴徒:「所謂撒謊係咪就係殺香港人?」



鐵路工會:車輾雜物易出軌

黎兆聰:引擎着火隨時爆炸

黎兆聰指出,行走中的巴士倘突然爆前將會失控:「巴士成噸重,加埋車上面嘅乘客,你聽吓會對路面帶嚟幾大危機?」有巴士因擋風玻璃被噴了漆或按死火按鈕而被迫停在一邊,惟有車長看到有黑衣人向巴士方向扔汽油彈,形同謀殺。「因為若巴士中了汽油彈,車尾的引擎可能會着火,繼而短路發生大爆炸,在附近的人都會重傷或死亡。」

港鐵路軌連日被人多次擲雜物或汽油彈。本身是輕鐵車長的鐵路工會聯合會副主席譚建剛指出,東鐵及輕鐵是開放式路軌,容易被人擲雜物,但這些行為非常危險:「千萬不要以為好像路面車般我們踩個腳擊可以停到車,因為鐵路的摩擦力很低,需要的距離及準備要比路面車多很多,才能將我們幾噸車停下來。相信你都知道,突然去停一樣東西,車上面的衝擊很嚴重,很多乘客會因此而跌倒或撞到。如果果出軌,相信後果會更嚴重。」

香港電車工會也發聲責備,指有暴徒塞車路軌,行為非常危險,因堵塞路軌或令電車出軌或翻側,行為非常危險,因堵塞路軌或令電車出軌或翻側。

天水圍有巴士被打爆玻璃,乘客躲避。網上圖片



旺角彌敦道逾50輛巴士被人放氣。大公文匯全媒体記者攝



黑衣人在中環路面鋪撒釘子,癱瘓交通。大公文匯全媒体記者攝

撒釘刺爆胎 「50巴」癱旺角

港塞車禍中及畢打街,有人在附近一帶設路障,更會點燃畢打街路障中的垃圾筒,及向多架巴士的車頭玻璃噴漆擋住視線,又在畢打街撒下磚頭與鐵釘,阻礙汽車前進。

在天水圍,有黑衣魔更擊破巴士的玻璃,坐在旁邊的婆婆被嚇得不知所措。乘滿「長命鎖」更有人於馬路上淋生油,令十多架車相撞。有駕車人士表示,如今落任何路一定要超慢駛,望清楚路面有沒有反光的油。

千人「快閃」堵中環 午飯時間,中環區有「快閃堵路」行動,近千人

揭渠蓋設陷阱罔顧人命

黑衣魔在路上設陷阱企圖傷害警員,結果令市民受害。香港電台指,該台一名攝影記者前晚於旺角亞皆老街與蘇蘭街交界採訪期間,因為誤踏一個渠蓋被移走,並以紙皮掩蓋的坑渠受傷。昨日,暴徒故技重施,在九龍塘達之路掘起坑渠蓋,作為陷阱路障。有網民批此等惡行連累其他人,隨時非死即傷。

多渠蓋被移走險象環生 網民「Am-Ng Eung」則代設陷的暴徒向受傷記者道歉。有網民回應說:「識講對唔住,即是說你也知道這樣是不對的,但為何還要支持?這些所謂手足的所作所為,破壞你的家、破壞法治,還值得你支持嗎?趁現在你還有一點良知,回頭是岸。」另有網民批:「不停縱容嗰年輕人,害到佢哋坐監就係你哋咁人,唔識責任你覺得係仁慈咩?」

港台攝記前日路空受傷

港台前晚在其facebook上載一張路邊坑渠的照片,只見相中兩個渠口的渠蓋均不翼而飛,旁邊有一些紙皮,相信是暴徒所設陷阱,企圖讓警員路過或追捕違法者時跌落坑中。港台指出,該台一名攝影記者因誤踏「空心」的坑渠受傷。 網民「Am-Ng Eung」則代設陷的暴徒向受傷記者道歉。有網民回應說:「識講對唔住,即是說你也知道這樣是不對的,但為何還要支持?這些所謂手足的所作所為,破壞你的家、破壞法治,還值得你支持嗎?趁現在你還有一點良知,回頭是岸。」另有網民批:「不停縱容嗰年輕人,害到佢哋坐監就係你哋咁人,唔識責任你覺得係仁慈咩?」

多渠蓋被移走險象環生

香港文匯報記者昨日亦在九龍塘達之路見到不少坑渠被掘起渠蓋,眼見坑渠頗深。香港大學學生會校園電視昨日亦在其facebook上載一張照片,指有黑衣魔在達之路掘起坑渠蓋作為陷阱路障。網民「Jason Liu」批:「沒有人性,萬一小朋友,老先生,老太太掉下去,非死即傷,這個人會有報應!」



香港電台一攝記前晚在旺角誤踏以紙皮掩蓋的坑渠受傷。港台圖片